
 
 

 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 
COMISION SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE DEL 

CAUCA 
    

Santiago de Cali, veintidós (22) de enero de dos mil veintiuno (2021).  

 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra 
la doctora MARIA LORENA VICTORIA RODRIGUEZ                              

RAD. No. 76-001-11-02-0000-2020-00716-01 

 
OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 
Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso 
disciplinario contra la doctora MARIA LORENA VICTORIA RODRIGUEZ, por 
la presunta trasgresión al estatuto deontológico del abogado, en virtud de la 
queja elevada por el ciudadano LUIS GUILLERMO GONZALEZ RIVERA. 
  

ACTUACIÓN PROCESAL. 
 
Se acreditó la calidad de la abogada MARIA LORENA VICTORIA 
RODRIGUEZ, titular de la cédula de ciudadanía No. 31894259, e inscrita en 

la Dirección del Registro Nacional de Abogados del Consejo Superior de la 
Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 95896 del C.S.J, vigente para la 
fecha de este proveído. 
 
  

CONSIDERACIONES 
 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la 
conducta ética de los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y 
la no incursión en incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la 
profesión, al tenor de las facultades conferidas en el numeral 3º del artículo 
256 de la Constitución Política y en el artículo 60, numeral 1º, de la Ley 1123 
de 2007. 
 
Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante:  
 
 
 
 

 
 
 
 



RESUELVE: 
 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 
DISCIPLINARIA contra la abogada MARIA LORENA VICTORIA 
RODRIGUEZ. 
 
SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional - art. 105 Ley 

1123 de 2007 -, el día DOS (2) DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021) 
A PARTIR DE LAS TRES Y TREINTA (3:30) DE LA TARDE, misma que se 
llevara a cabo de manera virtual, teniendo en cuenta la emergencia sanitaria con 
ocasión al COVID19. 
 
Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional 
que les asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; 
no obstante, se le entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta 
imputada, se dará aplicación al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 
2007. 
 

TERCERO: Oficiar al JUZGADO SEXTO CIVIL MUNICIPAL DE EJECUCION 
DE CALI, se sirva remitir en formato PDF, el proceso EJECUTIVO, 
identificado bajo la partida Nro.2011-00209; ejecutado: LUIS GUILLERMO 
GONZALEZ RIVERA y ZULMA ESCALANTE LOPEZ; para que obre como 
prueba dentro de la presente causa disciplinaria. 
 
CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de la 
Ley 1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a la 
dirección informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese 
Edicto emplazatorio por el término de tres (3) días.  
 
 
Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 
 

 
COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 
 
 

 
 

 
 

LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO  
  Magistrado 

 
 
 
 
 
 

GERSAÍN ORDOÑEZ ORDOÑEZ  
Secretario 

 

 
 

 

Firmado Por: 



 

LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO  

 MAGISTRADO 

 MAGISTRADO - SALA 003 JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DE LA CIUDAD DE CALI-VALLE DEL 

CAUCA 

 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme 

a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12 

 

Código de verificación: 

58c8449665bc97f89b71fdf9511fe50078372a3b5e968e73696ac3628034f34f 

Documento generado en 22/01/2021 04:27:17 PM 

 

Valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica 



 
 

 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 
COMISION SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE DEL 

CAUCA 
    

Santiago de Cali, veintiuno (21) de enero de dos mil veintiuno (2021).  

 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra 
el doctor MARIO RAMIREZ GRANOBLES                              

RAD. No. 76-001-11-02-0000-2020-00680-01 

 
OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 
Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso 
disciplinario contra el doctor MARIO RAMIREZ GRANOBLES, por la 
presunta trasgresión al estatuto deontológico del abogado, en virtud de la 
compulsa de copias elevada por la SALA JURISDICIONAL DISCIPLINARIA 
DEL VALLE DEL CAUCA. 
  

ACTUACIÓN PROCESAL. 
 
Se acreditó la calidad del abogado MARIO RAMIREZ GRANOBLES, titular 
de la cédula de ciudadanía No. 6218499, e inscrita en la Dirección del Registro 

Nacional de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta 
Profesional No. 94382 del C.S.J, vigente para la fecha de este proveído. 
 
  

CONSIDERACIONES 
 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la 
conducta ética de los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y 
la no incursión en incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la 
profesión, al tenor de las facultades conferidas en el numeral 3º del artículo 
256 de la Constitución Política y en el artículo 60, numeral 1º, de la Ley 1123 
de 2007. 
 
Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante:  
 
 
 
 

 
 
 
 



RESUELVE: 
 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 
DISCIPLINARIA contra el abogado MARIO RAMIREZ GRANOBLES.  
 
SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional - art. 105 Ley 

1123 de 2007 -, el día DOS (2) DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021) 
A PARTIR DE LAS NUEVE (09:00) DE LA MAÑANA, misma que se llevara a 
cabo de manera virtual, teniendo en cuenta la emergencia sanitaria con ocasión al 
COVID19. 
 
Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional 
que les asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; 
no obstante, se le entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta 
imputada, se dará aplicación al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 
2007. 
 
TERCERO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de 
la Ley 1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a 
la dirección informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese 
Edicto emplazatorio por el término de tres (3) días.  
 
 
Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 
 

 
COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 
 
 

 
 

 
 

LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO  
  Magistrado 

 
 
 
 
 
 

GERSAÍN ORDOÑEZ ORDOÑEZ  
Secretario 

 

 
 

 

Firmado Por: 

 

LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO  

 MAGISTRADO 

 MAGISTRADO - SALA 003 JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DE LA CIUDAD DE CALI-VALLE DEL 

CAUCA 



 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme 

a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12 

 

Código de verificación: 

15871d42d54056b1bd2029d6edc5bb0ad055fdec16818a627feefda6fe4724fb 

Documento generado en 22/01/2021 04:27:13 PM 

 

Valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica 



 
 

 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 
COMISION SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE DEL 

CAUCA 
    

Santiago de Cali, veintiuno (21) de enero de dos mil veintiuno (2021).  

 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra 
el doctor RICARDO FELIPE HERRERA CARRILLO                              

RAD. No. 76-001-11-02-0000-2020-00688-01 

 
OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 
Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso 
disciplinario contra el doctor RICARDO FELIPE HERRERA CARRILLO, por 
la presunta trasgresión al estatuto deontológico del abogado, en virtud de la 
queja elevada por la ciudadana ANA MILENA HENAO CARDOZO, en calidad 
liquidadora y representante legal de la EMPRESA DE SERVICIO PUBLICO 
DE ASEO DE CALI- EMSIRVA E.S.P. EN LIQUIDACION. 
  

ACTUACIÓN PROCESAL. 
 
Se acreditó la calidad del abogado RICARDO FELIPE HERRERA 
CARRILLO, titular de la cédula de ciudadanía No. 79320238, e inscrita en la 

Dirección del Registro Nacional de Abogados del Consejo Superior de la 
Judicatura con la Tarjeta Profesional No. 66943 del C.S.J, vigente para la 
fecha de este proveído. 
 
  

CONSIDERACIONES 
 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la 
conducta ética de los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y 
la no incursión en incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la 
profesión, al tenor de las facultades conferidas en el numeral 3º del artículo 
256 de la Constitución Política y en el artículo 60, numeral 1º, de la Ley 1123 
de 2007. 
 
Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante:  
 
 
 
 

 
 



 
 

RESUELVE: 
 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 
DISCIPLINARIA contra el abogado RICARDO FELIPE HERRERA 
CARRILLO.  
 
SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional - art. 105 Ley 

1123 de 2007 -, el día DOS (2) DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021) 
A PARTIR DE LAS ONCE (11:00) DE LA MAÑANA, misma que se llevara a 
cabo de manera virtual, teniendo en cuenta la emergencia sanitaria con ocasión al 
COVID19. 
 
Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía constitucional 
que les asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el no auto incriminarse; 
no obstante, se le entera que, en caso de confesar y aceptar la comisión de la falta 
imputada, se dará aplicación al artículo 45, numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 
2007. 
 
TERCERO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 de 
la Ley 1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más eficaz a 
la dirección informada o a las anotadas en el Registro Nacional de Abogados. Fíjese 
Edicto emplazatorio por el término de tres (3) días.  
 
 
Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 
 

 
COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 
 
 

 
 

 
 

LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO  
  Magistrado 

 
 
 
 
 
 

GERSAÍN ORDOÑEZ ORDOÑEZ  
Secretario 

 

 
 

 

Firmado Por: 

 

LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO  

 MAGISTRADO 



 MAGISTRADO - SALA 003 JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DE LA CIUDAD DE CALI-VALLE DEL 

CAUCA 

 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme 

a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12 

 

Código de verificación: 

8b5adfa7e769a2a5d86b603228e043e21afe00478d887a6cebc1f0334d255c28 

Documento generado en 22/01/2021 04:27:15 PM 

 

Valide éste documento electrónico en la siguiente URL: 

https://procesojudicial.ramajudicial.gov.co/FirmaElectronica 



 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO 
COMISION SECCIONAL DE DISCIPLINA JUDICIAL DEL VALLE DEL 

CAUCA 
    

Santiago de Cali, veinticinco (25) de enero de dos mil veintiuno (2021).  

 

REF: Se avoca conocimiento y se apertura investigación disciplinaria contra 
el doctor LUIS ALBERTO SANCHEZ 

RAD. No. 76-001-11-02-0000-2020-00774-01 

 
OBJETO DEL PRONUNCIAMIENTO 

 
Se decide por el suscrito Magistrado la procedencia de iniciar proceso 
disciplinario contra el doctor LUIS ALBERTO SANCHEZ, por la presunta 
trasgresión al estatuto deontológico del abogado, en virtud de la queja  
formulada por los ciudadanos ENITH AMANDA SANCHEZ MORALES y 
GEOVANNI ALBERTO SANCHEZ MORALES. 
  

ACTUACIÓN PROCESAL. 
 
Se acreditó la calidad del abogado LUIS ALBERTO SANCHEZ, titular de la 
cédula de ciudadanía No. 6039982, e inscrita en la Dirección del Registro 
Nacional de Abogados del Consejo Superior de la Judicatura con la Tarjeta 
Profesional No. 62499 del C.S.J, vigente para la fecha de este proveído. 
 
  

CONSIDERACIONES 
 

Esta Colegiatura tiene competencia para examinar, investigar y juzgar la 
conducta ética de los abogados, en punto del cumplimiento de los deberes y 
la no incursión en incompatibilidades, con ocasión del ejercicio de la 
profesión, al tenor de las facultades conferidas en el numeral 3º del artículo 
256 de la Constitución Política y en el artículo 60, numeral 1º, de la Ley 1123 
de 2007. 
 
Acreditado como está la calidad de disciplinable del litigante:  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



RESUELVE: 
 

PRIMERO: ORDENAR FORMAL APERTURA DE INVESTIGACIÓN 
DISCIPLINARIA contra el abogado LUIS ALBERTO SANCHEZ. 
 
SEGUNDO: Citar para audiencia de pruebas y calificación provisional - art. 
105 Ley 1123 de 2007 -, el día CUATRO (4) DE FEBRERO DE DOS MIL 
VEINTIUNO (2021) A PARTIR DE LAS ONCE (11:00) DE LA MAÑANA, 
misma que se llevara a cabo de manera virtual, teniendo en cuenta la 
emergencia sanitaria con ocasión al COVID19. 
 
Se advierte al investigado el respeto que ha de merecer la garantía 
constitucional que les asiste de ejercer su derecho de defensa, tanto como el 
no auto incriminarse; no obstante, se le entera que, en caso de confesar y 
aceptar la comisión de la falta imputada, se dará aplicación al artículo 45, 
numeral 1°, literal b de la Ley 1123 de 2007. 
 
TERCERO: Oficiar al JUZGADO 4 LABORAL DEL CIRCUITO DE BOGOTA, 
se sirva remitir en formato PDF, el  proceso laboral, identificado bajo la partida 
Nro.2009-00119-00; demandante: ARMANDO SANCHEZ SERRANO, 
demandado: BANCO CAFETERO EN LIQUIDACION, para que obre como 
prueba dentro de la presente causa disciplinaria. 
 
 
CUARTO: Por Secretaría dese cumplimiento a lo ordenado en el artículo 104 
de la Ley 1123, citando a los intervinientes procesales a través del medio más 
eficaz a la dirección informada o a las anotadas en el Registro Nacional de 
Abogados. Fíjese Edicto emplazatorio por el término de tres (3) días.  
 
 
Notifíquese al delegado del señor Procurador General de la Nación. 
 

 
COPIESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE 
 
 
 
 

 
 

LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO  
  Magistrado 

 
 
 
 
 
 

GERSAÍN ORDOÑEZ ORDOÑEZ  
Secretario 

 

 
 

 



Firmado Por: 

 

LUIS HERNANDO CASTILLO RESTREPO  

 MAGISTRADO 

 MAGISTRADO - SALA 003 JURISDICCIONAL DISCIPLINARIA DE LA CIUDAD DE CALI-VALLE DEL 

CAUCA 

 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, conforme 

a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12 

 

Código de verificación: 
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